Czas — 90 min (przyktadowe zadania)

1. Oblicz wartos¢ pierwiastka kwadratowego z liczby nieujemnej — zastosuj algorytm Newtona-Raphsona:
/max. 6 pkt./
a) 125
b) 512
Dla €=0.001
(Rozwiaz zadania na papierze i stosujac algorytm zawarty w programie C++)
2. Oblicz pole ograniczone wykresem funkcji: /max. 6 pkt./
a) f(x)=x*x-3 ,p=3qg=5
b) f(x)=2x/(x*+5) , p=1, q=4
(Rozwigz zadania na papierze i stosujac algorytm zawarty w programie C++. Metoda dowolna)
3. Wyznacz przyblizong wartos¢ miejsca zerowego funkcji — metodg potowienia przedziatow: /max. 6 pkt./
a) f(x)=2x*+3x-5 , p=-1, =2
b) f(x)=2x3-x*+3x-14 , p=0, g=3
4. Sprawdz, czy dwa odcinki AB i CD: /max. 6 pkt./
a) przecinaja sie — wyznacz punkt przeciecia
b) s3 do siebie prostopadte lub réwnolegte
c) przecinajg sie w nieskonczonej liczbie punktéw.
Wymagane parametry punktow nalezy wczytac.

(Rozwigz zadania na papierze i stosujac algorytm zawarty w programie C++. Metoda dowolna)

Ocenianiu podlegajg rozwigzania na papierze oraz zatgczone programy w jezyku C++.



